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«Покладаємося виключно на США»: Зеленський у
терміновому листі до Трампа попросив ракети до
Patriot

ПОЛІТИКА  | СР, 2026-05-27 21:07

Версия для печати

Президент Володимир Зеленський надіслав президенту США Дональду Трампу терміновий лист із
попередженням про критичний дефіцит засобів протиракетної оборони в Україні.

Про це пише видання Kyiv Independent. Повний текст листа також опублікував журналіст видання Axios
Барак Равід. 

Звернення з’явилося на тлі посилення російських масованих атак на Україну та публічних погроз Москви
завдати нових ударів по Києву.

У листі Зеленський розповів, що під час масованого удару у ніч на 24 травня Росія застосувала 54 крилаті,
30 балістичних, 3 гіперзвукові ракети «Циркон» та 2 балістичні ракети «Кинжал». Також росіяни запустили
балістичні ракети середньої дальності «Орєшнік» — одна вдарила в Київську область, а інша впала на
тимчасово окупованій території в Донецькій області.

Глава держави наголосив, що у питанні захисту від балістичних ракет Україна покладається майже
виключно на Сполучені Штати.

“Я, від імені українського народу, з повагою прошу президента та Конгрес США продовжувати брати участь у
цьому процесі. І допомогти нам забезпечити цей життєво важливий засіб захисту від російського терору —
ракети Patriot PAC-3 та додаткові системи — щоб зупинити російські балістичні ракети та інші ракетні атаки
Росії”, — йдеться у листі.

Зеленський також звернув увагу на труднощі з отриманням американської зброї через програму закупівлі
зброї у США за кошти партнерів.

“Нинішні темпи поставок у рамках програми PURL вже не відповідають реальності загрози, з якою ми
стикаємося. Я прошу вашої допомоги у захисті повітряного простору України від російських ракет”, —
констатував президент.

За словами українського чиновника, з яким говорили журналісти, посол України в США Ольга Стефанішина
відправила цей лист Білому дому, спікеру Палати представників Майку Джонсону та іншим членам Конгресу.

Нагадаємо, в ніч на 24 травня Україна зазнала однієї з наймасовіших атак. Основною ціллю атаки був Київ.
Також окупанти вдарили балістичною ракетою середньої дальності «Орєшнік» по Білій Церкві в Київській
області. Силам оборони вдалося знешкодити 55 ракет та 549 БпЛА. У Києві внаслідок обстрілу двоє людей
загинули, та щонайменше 87 постраждали.
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На цю тему:

США за чотири роки війни надали Україні 600 ракет Patriot. На Близькому Сході вони
використали 800 за тиждень
Україна "назбирала" рештки зі всієї Європи: понад 30 ракет до Patriot
"Гірше бути не може" - Зеленський про критичну нестачу ракет Patriot в Україні
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